Casa Via Giovanni Acerbi 10-16

Mantova (MN)



Link risorsa: https://www.lombardiabeniculturali.it/architetture/schede/MN360-00718/

Scheda SIRBeC: https://www.lombardiabeniculturali.it/architetture/schede-complete/MN360-00718/

CODICI

Unità operativa: MN360

Numero scheda: 718

Codice scheda: MN360-00718

Visibilità scheda: 3

Utilizzo scheda per diffusione: 03

NUMERO INTERNO

Numero interno: 30016

Tipo scheda: A

Livello ricerca: I

CODICE UNIVOCO

Codice regione: 03

Ente schedatore: R03/ Provincia di Mantova

Ente competente: S74

OGGETTO

OGGETTO

Ambito tipologico principale: architettura per la residenza, il terziario e i servizi

Definizione tipologica: casa

Denominazione: Casa Via Giovanni Acerbi 10-16

Fonte della denominazione: consuetudine

LOCALIZZAZIONE GEOGRAFICO-AMMINISTRATIVA

LOCALIZZAZIONE GEOGRAFICO-AMMINISTRATIVA

Stato: Italia

Regione: Lombardia

Provincia: MN

Nome provincia: Mantova

Codice ISTAT comune: 020030

Comune: Mantova

Indirizzo: Via Giovanni Acerbi, 10,16,12,14,,12,14

Altri indirizzi/affacci su spazi pubblici: Indirizzo: Via dell'Angelo

CAP: 46100

LOCALIZZAZIONE CATASTALE

Tipo di localizzazione: localizzazione fisica

LOCALIZZAZIONE CATASTALE

Comune: Mantova

SPAZI

SUDDIVISIONE INTERNA

Numero di piani: 3

CONSERVAZIONE

STATO DI CONSERVAZIONE

Stato di conservazione: mediocre

UTILIZZAZIONI

Grado di utilizzo: utilizzato interamente

CONDIZIONE GIURIDICA E VINCOLI

PROVVEDIMENTI DI TUTELA [1 / 2]

Denominazione da vincolo: Edificio in Via Giovanni Acerbi 10-12-14 angolo V.lo dell'Angelo (rispetto)

Indirizzo da vincolo: Via Giovanni Acerbi 10-12-14

Dati catastali: F.IX-Sez.A-m.196

Tipo provvedimento: DM (L. n. 1089/1939, art. 21)

Estremi provvedimento: 1963/06/04

Data di registrazione o G.U.: 1963/08/07

Codice ICR: 2ICR0034212AAAA

Nome del file: 00161400016143.pdf

PROVVEDIMENTI DI TUTELA [2 / 2]

Denominazione da vincolo: Edificio in Via Giovanni Acerbi 10-12-14 angolo V.lo dell'Angelo (rispetto-notifica vincolo)

Indirizzo da vincolo: Via Giovanni Acerbi 10-12-14

Dati catastali: F.IX-Sez.A-m.196

Tipo provvedimento: DM (L. n. 1089/1939)

Estensione del vincolo: intero bene

Codice ICR: 2RTI0200279AAAA

Nome del file: 00161440016144.pdf

STRUMENTI URBANISTICI

Strumenti in vigore: P.R.G.

FONTI E DOCUMENTI DI RIFERIMENTO

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA

Genere: documentazione allegata

Tipo: fotografia colore

Autore: (vecchio Bacam)

Codice identificativo: F3001601

Nome del file: F3001601

COMPILAZIONE

COMPILAZIONE

Specifiche ente schedatore: Provincia di Mantova

Funzionario responsabile: Sbravati, Moira

AGGIORNAMENTO-REVISIONE

Data: 2010

Nome: Comin, Isabella

Ente: Provincia di Mantova

Funzionario responsabile: Sbravati, Moira